
 
 

Procès-verbal 
Conseil d’établissement -  3e réunion 2022-2023 

 
 

 
 
Les membres du conseil d’établissement de l’école du Bon-Pasteur sont convoqués à une 
réunion qui aura lieu le mardi 13 décembre 2022 à 19h00 en présentiel au local de 
déjumelage. 
 
Secrétaire :  Kathia Robitaille 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
 
1. Accueil et mot de bienvenue ; 

 
Fait par monsieur Éric Deschênes. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour ; 
 

-  Madame Julie fait la lecture de l’ordre du jour. 
 

CÉ 11/2022-23 Proposé par : madame Marie-Josée Lépine 
Secondé par : madame Myriam Gauthier 

 
3. Lecture et adoption du compte rendu de la dernière réunion ; 
 

CÉ 12/2022-23 Proposé par : monsieur Daniel Normand 
Secondé par : madame Julie Fiset 

 
4. Suivi au compte rendu de la dernière réunion ; 

 
- Ressources humaines :  

Secrétariat : Madame Catherine Maguire-Robitaille a obtenu le remplacement 
du poste d’agent de bureau mais elle a dû s’absenter donc madame Annie 
Belzile la remplace. 
Service de garde : Présentement, nous sommes à -1 ou -2 au niveau des 
éducatrices et il arrive à l’occasion que nous soyons dans l’obligation de 
séparer des groupes pour pallier le manque d’éducatrice. 
Conciergerie : L’arrêt de travail des deux concierges se poursuit mais nous 
avons monsieur Yvan Galarneau qui nous donne un coup de main le jour et 
mesdames Josée Drolet et Diane Piché se partagent les heures de soir. 

 

PRÉSENCES : 

Simard, Rodrigue X Gauthier, Myriam X 

Vallières, Sandra X Thibault, Marie-Jo X 

Carré, Isabelle X Lépine, Marie-Josée X 

Deschênes, Éric X Robitaille, Kathia X 

Fiset, Julie X Membre de la communauté abs 

Normand, Daniel X   



5. Période de questions pour le public ; 
 

- Campagne de financement du projet de forêt pédagogique : monsieur Daniel 
Normand nous informe que le processus n’est pas clair au niveau de la façon de faire 
pour contribuer.  Monsieur Éric nous informe que c’est volontaire afin de connaître 
l’intérêt et un plan de commandite est transmis aux personnes intéressées (12 
entreprises à ce jour).  La demande de financement sera déposée demain dans le 
but d’obtenir l’aide financière du ministère de l’Éducation.  Une demande a été 
déposée auprès d’Alcoa et nous sommes en attente de leur réponse mais les 
premiers travaux débuteront au printemps 2023 et ce, même si le financement n’est 
pas complet. 

 
6. Formation des membres du CÉ : capsule sur la formation obligatoire ; 

 
- Monsieur Éric nous présente une capsule sur le projet éducatif et une autre sur le 

budget annuel. 
 

7. État de situation du projet éducatif 2020-2023 ; 
 

- À l’aide des résultats du PEVR, le projet éducatif 2023-2027 est présentement en 
élaboration. Taux de participation des membres du personnel du Centre de services 
scolaire de Portneuf : 79 % et des élèves : 95 %. 

 
8. État de situation des mesures école et budget de fonctionnement ; 
 

- Monsieur Éric nous présente le budget de l’école pour l’année scolaire 2022-2023 
avec les données à jour en date d’aujourd’hui. 

 
9. Activités et sorties éducatives modifiant l’horaire ; 

 
- Trois (3) nouvelles activités ont été ajoutées au tableau et monsieur Éric en fait la 

nomenclature aux membres du CÉ. 
 

CÉ 13/2022-23 Proposé par : madame Myriam Gauthier 
Secondé par : madame Marie-Jo Thibault 

 
10. Informations : 

 
De la présidente : 
 

-  Aucune information. 
 
De la direction :  

 
- Activité de Noël : la semaine prochaine, une thématique à chaque jour est 

prévue. 
- OPP : les parents ont été sollicités. Sept (7) membres actifs et douze (12) 

bénévoles composent l’équipe. Comme première activité, ils ont fait la décoration 
de l’école pour la fête de Noël. 

- Forêt pédagogique : Le projet suit son cours et tout le monde est emballé par le 
projet. 

- Mini-basket : Les pratiques et les matchs vont très bien. Les joueurs de 6e ont 
remporté un gros tournoi dernièrement. 

 
Du personnel :  
 



- Madame Sandra nous parle de belles réalisations que certains élèves ont fait 
grâce à certaines propositions d’activités sportives qu’elle avait fait auprès d’eux. 
Félix Arcand qui s’est rendu en finale à Québec en cross-country.  Laurence 
Bélanger a remporté 4 médailles d’or en athlétisme alors qu’elle n’a jamais 
pratiqué ce sport de sa vie.  L’équipe de basket de 6e année a remporté un gros 
tournoi. 

 
De la responsable du SDG :  
 

- Très belle sortie au cinéma lors de la dernière journée pédagogique. Les élèves 
ont fait ça de façon exemplaire à un point tel que les employés nous ont fait le 
commentaire qu’ils n’ont jamais vu ça. 
 

Du comité de parents :   
 

- Madame Myriam nous fait un bilan de ce qui a été présenté lors des deux 
dernières rencontres du comité.  Le calendrier scolaire, les demandes de transfert 
d’école, l’alerte à la bombe de l’École secondaire Louis-Jobin vs un plan d’action 
en cas d’alerte à bombe/tireur actif dans les écoles, les levées de fond pour les 
familles défavorisées. 
 

Du membre de la communauté :  
 

-  Aucun point. 
 

11. Divers :  
 

- Aucun point 
 
12. Levée de l’assemblée :   21 h 16 

 
Proposé par :  madame Sandra Vallières 
Secondé par :  madame Marie-Josée Lépine 
 
Adopté à l’unanimité. 

 


